

18–20 квітня проходив VI Всеукраїнський фестиваль науки.

Організатори фестивалю: Національна академія наук України; Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України; Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації України; Національна академія медичних наук України; Національна академія педагогічних наук України; Національна академія правових наук України; Національна академія аграрних наук України; Національна академія мистецтв України; Київський національний університет ім. Тараса Шевченка; Національний технічний університет України «КПІ»; Національний центр «Мала академія наук України».

Метою проведення Фестивалю науки в Україні є широке інформування суспільства про наукові досягнення і практичні розробки вітчизняних наукових установ і вищих навчальних закладів.

У рамках Фестивалю науки в Києві, обласних і районних центрах України було проведено різноманітні за формою і змістом заходи, розраховані на різні категорії учасників, – дні відкритих дверей в академічних установах і вищих навчальних закладах, виступи провідних вітчизняних і іноземних учених з популярними лекціями, виставки, екскурсії до лабораторій та музеїв, засідання круглих столів, презентації інноваційних розробок, демонстрації науково-популярних фільмів і т. ін.

За словами віце-президента НАНУ та директора Інституту теоретичної фізики А. Загороднього, фестиваль важливий ще й тому, що дає змогу ознайомити ширші верстви суспільства з тим, що робить наука. «Причини, щоб таку роботу вести, на жаль, є, – визнав науковець. – Рік-півтора тому було проведено опитування (щоправда, у Росії, але не думаю, що ситуація в Україні дуже відрізняється) стосовно ставлення до професії вченого. Лише 1 % респондентів засвідчили пошану до такої праці. Для порівняння: у США науковців шанують понад 60 % опитуваних. Тут є частина й нашої провини, оскільки ми, можливо, не надто активно пропагуємо свої досягнення» (*Моїсеєва Т. Інновації є. Коли будуть інвестиції? // Урядовий кур'єр (<http://www.ukurier.gov.ua/uk/articles/innovaciyi-ye-koli-budut-investiciyi/>). – 2012. – 20.04; VI Всеукраїнський фестиваль науки // Національна академія наук України (<http://www.nas.gov.ua>).*